

**Určenie výšky mesačného príspevku zákonného zástupcu na stravu v ŠJ**

	Náklady na nákup potravín na jedno jedlo 3. finančné pásmo			Spolu náklady na nákup potravín	Príspevok zákonného zástupcu na režijné náklady	Platba zákonného zástupcu za jeden deň (réžia + doplatok na nákup potravín spolu)
	desiata	obed	olovrant			
ZŠ – stravník žiak prvého stupňa	-	1,70	-	1,70	0,30	<b>2,00</b>
ZŠ - stravník žiak druhého stupňa	-	1,90	-	1,90	0,30	<b>2,20</b>
MŠ – denná stravník – dieťa MŠ	0,50	1,20	0,40	2,10	0,30	<b>2,40</b>
<b>Dieťa MŠ/žiak ZŠ s nárokom na dotáciu na podporu stravovacích návykov</b> (neuplatňovanie si daňového bonusu)	<b>Obed:</b> zákonný zástupca uhrádza príspevok na nákup potravín vo výške rozdielu medzi určeným príspevkom na nákup potravín v príslušnej kategórii dieťaťa/žiaka a poskytnutou dotáciou na podporu stravovacích návykov dieťaťa/žiaka <b>Réžia:</b> zákonný zástupca uhrádza príspevok v určenej výške v príslušnej kategórii dieťaťa/žiaka					
<b>Dieťa MŠ/žiak ZŠ s nárokom na dotáciu na podporu stravovacích návykov</b> (hmotná núdza a životné minimum)	<b>Obed: 0 € + réžia: 0 €</b> Zákonný zástupca dieťaťa/žiaka neuhrádza príspevok na nákup potravín ani na režijné náklady ak požiada o odpustenie príspevku					
<b>Zamestnanec školy alebo školského zariadenia</b>	<b>Obed: 2,40 €</b> (príspevok na nákup potravín) <b>Réžia:</b> režijné náklady vo výške, ktoré vychádzajú z podmienok každej školskej jedálne					
<b>Iná fyzická osoba</b>	<b>Uhrádza príspevok</b> vo výške skutočných nákladov na nákup potravín vrátane režijných nákladov, ktoré vychádzajú z podmienok každej školskej jedálne.					

V zmysle **Článku 8 VZN č. 8/2022** stravníkom v školskej jedálni sa stáva žiak základnej školy a stravníkom v školskej jedálni materskej školy sa stáva dieťa materskej školy na základe podania písomnej prihlášky (zápisný lístok) na odber stravy podpísanej zákonným zástupcom. [Prihlášku podáva zákonný zástupca na sekretariáte ZŠ.](#)

Výšku nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií stravníkov určujú finančné pásma na nákup potravín na jedno jedlo. Stanovené sú Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR.

Príspevok, ktorý uhrádza zákonný zástupca dieťaťa/žiaka vo výške nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií stravníkov v nadväznosti na odporúčané výživové dávky a príspevok na čiastočnú úhradu režijných nákladov, je určený za každý stravovací deň v Prílohe č. 2 tohto VZN.

Školská jedáleň poskytuje stravovanie za čiastočnú úhradu nákladov, ktoré uhrádza zamestnanec školy, školského zariadenia vo výške stanovenej v Prílohe č. 2 tohto VZN + režijné náklady vo výške, ktoré

vychádzajú z podmienok každej školskej jedálne a iná fyzická osoba vo výške skutočných nákladov na potraviny vrátane režijných nákladov, ktoré vychádzajú z podmienok každej školskej jedálne.

**Príspevok sa uhrádza mesačne vopred do 25. dňa príslušného kalendárneho mesiaca, ktorý predchádza kalendárnemu mesiacu, za ktorý sa príspevok uhrádza. Príspevok sa uhrádza bezhotovostne na účet školy č. [SK85 5600 0000 0044 9752 5002](#) vo výške, ktorú po prepočítaní určí vedúca stravovacieho zariadenia jednotlivým stravníkom.**

Príspevok na čiastočnú úhradu režijných nákladov sa **neuhádza** v prípadoch stanovených v Školskom zákone (vid' tabuľka).